

РАБОЧИЙ ШЛИЧ

Орган Ковровского ГК и РК ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Ивановской области.

№ 38 (3510)

Среда, 24 марта 1943 г.

Цена 20 коп. Год издания 13-й

МОСКВА, КРЕМЛЬ

Товарищу Сталину

Мы, делегаты Ковровской городской конференции, представители партийных, комсомольских, профсоюзных, советских организаций и всех трудящихся города, собравшись для заключения договора на социалистическое соревнование между городами Ковров—Иваново—Владимир Ивановской области за достойную встречу дня 1 Мая, шлем Вам, нашему другу, воздню и учителю наш пламенный большевистский привет.

Мы, воодушевленные Вашим приказом, отмечающим славный путь 25-ти летия героической Красной Армии, и успехами, которые под Вашим руководством одерживает Красная Армия, изгоняя немецкие полчища с нашей священной земли, готовы с новой силой трудового энтузиазма осуществлять всемерную помощь Красной Армии для окончательного разгрома врага.

Рабочие, работницы, инженерно-технические работники, служащие города Коврова ясно себе представляют, что борьба против врага требует еще немало времени, жертв, напряжения наших сил и мобилизации всех наших возможностей.

Приняв это Ваше указание и руководствуясь им во всей своей практической работе, мы организовали социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственных планов марта—апреля месяцев всеми предприятиями, артелями и железнодорожным узлом, организуем соревнование трех городов: Ковров—Иваново—Владимир и по примеру трудящихся города Куйбышева дадим продукцию в особый фонд резерва Верховного Главнокомандования.

Мы знаем, что выполнение планов и дальнейший подъем производительности труда зависит также от заботы об улучшении культурных и бытовых условий рабочих и служащих. Мы собрались сегодня на свою городскую конференцию с тем, чтобы не только обсудить вопрос о выпуске промышленной продукции для фронта, но и принять обязательства по дальнейшему улучшению культурных и бытовых условий рабочих и служащих города.

Путем своевременной подготовки и проведением сева в сжатые сроки в подсобных хозяйствах, увеличения числа индивидуальных огородников до 14 тысяч, обеспечим 50 проц. потребности города в картофеле и овощах. Мы окажем практическую помощь колхозной деревне в проведении весеннего сева. Своевременно заготовим топливо. Улучшим работу культурно-бытовых учреждений и приведем город в образцовое санитарное и культурное состояние. На основе коренного улучшения работы культурно-бытовых учреждений города улучшим в первую очередь бытовые условия и помощь семьям военнослужащих.

Мы будем работать под сталинским лозунгом «Время не ждет», что значит работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня.

В предмайском социалистическом соревновании городов Ковров—Иваново—Владимир продемонстрируем свое боевое единство тыла с фронтом.

Да здравствует наш вождь, друг и учитель, Верховный Главнокомандующий, Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

(Принято на конференции трудящихся города).

Новое проявление инициативы трудящихся города

Приближается 1 мая — день смотра боевых сил рабочего класса. Для советских людей стало правилом — встречать знаменательные даты новыми достижениями в труде. Накануне праздника, каждый стремится стать участником традиционного предпраздничного соревнования.

В этом году в ходе предмайского соревнования трудящиеся города проявили новую инициативу, предложив организовать соревнование городов. Этому вопросу и была посвящена 21 марта городская конференция трудящихся. Обсудить насущный вопрос собрались 700 делегатов.

На конференцию прибыли представители трудящихся городов Иваново и Владимира.

С докладом выступил секретарь ГК ВКП(б) т. Умылов. Он сказал: «На приказ товарища Сталина ко дню 25-летия Красной Армии трудящиеся нашего города, как и все советские люди, ответили выпуском сверхплановой продукции. Желая встретить 1 мая новыми подарками, они взяли на себя повышенные обязательства и вызывают на соревнование трудящих-

ся городов Иваново и Владимир. Сегодня участники конференции положили начало соревнованию трех городов, которое при подлинной его организации принесет родные много дополнительной продукции, а населению города — улучшение материальных и бытовых условий».

После доклада выступила представительница заводов, учреждений, партийных и комсомольских организаций, в числе их т. Фомин — директор завода им. Киркиж, Ветров — технический директор машиностроительного завода, Иванова — врач и другие, всего 11 человек. Затем конференция приняла обращение к трудящимся городам Иваново и Владимир.

С ответным словом выступил секретарь Ивановского ГК ВКП(б) т. Чистов и секретарь Владимирского ГК ВКП(б) т. Ковригин.

С большим подъемом принято предложение послать письмо товарищу Сталину.

Выходите на предмайское соревнование городов

Ко всем рабочим и работницам, инженерно-техническим работникам и служащим, учителям и врачам, студентам и учащимся, домохозяйкам и пенсионерам — ко всем трудящимся городов Иваново и Владимир Ивановской области

Под водительством Верховного Главнокомандующего, Маршала Советского Союза товарища Сталина Красная Армия вступила в решающий момент борьбы с гитлеровскими захватчиками и их приспешниками. Опираясь на могущественный и все более крепнущий советский тыл, наша героическая Красная Армия почти всюду взяла инициативу в свои руки. Началось массовое изгнание врага из советской страны. Бойцы и командиры и в наступлении и при отражении контратак противника нанесли врагу большой урон в живой силе и технике, не давая ему передышки.

В своем историческом приказе ко дню 25-летия Красной Армии товарищ Сталин подчеркивал, что хотя вражеские армии нанесены мощные удары, но враг еще не побежден. Борьба с немецкими захватчиками только разветвляется и разгорается. Товарищ Сталин предупредил, что борьба против коварного, жестокого и пока еще сильного врага потребует напряжения наших сил и мобилизации всех наших возможностей.

Приказ товарища Сталина вызвал новую волну трудового энтузиазма. Патриотизм советского народа находит свое яркое выражение в больших и малых делах, от титанической работы промышленных предприятий до скромных дел наших школьников и домохозяек.

На призыв вождя трудящиеся ответили выпуском сверхплановой продукции в модный особый фонд Главного Командования Красной Армии.

Чувствуя всю ответственность перед Родиной за бесперебойное, все возрастающее снабжение Красной Армии всем необходимым и желая встретить праздник 1 мая — день смотра боевых сил рабочего класса и всех прогрессивных сил человечества, объединившихся в борьбе против фашизма — еще большим трудовым подъемом, мы, избранные представители трудящихся города Коврова — партийные, советские, комсомольские и профсоюзные работники, рабочие, работницы, инженеры, техники, учителя, врачи, студенты, учащиеся школ, домохозяйки и пенсионеры, собравшись на конференцию трудящихся города, обращаемся к трудящимся городов Иваново и Владимир с призывом вступить в предмайское социалистическое соревнование городов за создание мощного особого фонда Главного Командования Красной Армии за счет выпуска сверхплановой продукции, за приведение в образцовый порядок всех культурно-бытовых учреждений города (клубов, садов, водной станции, стадионов, бань), а также чистоты улиц и жилищ.

Для достижения этой задачи мы обязуемся работать так, чтобы каждое предприятие, каждая артель ежемесячно перевыполняла

государственные задания. Мы берем обязательство по союзной промышленности дать в марте сверх плана 2 процента, а в апреле 3 процента продукции; по республиканской — соответственно 5 и 8 процентов; по местной и кооперативной — 20 и 25 процентов.

Обеспечим выполнение планов марта и апреля всеми производствами и делами заводов и предприятий местной промышленности. Организуем социалистическую взаимопомощь предприятий.

Ритмичной работой Ковровского железнодорожного узла обеспечим стопроцентное отправление поездов по расписанию, снижение простоев вагонов против нормы — транзитного на 2 и местного на 1 час, увеличение технической скорости паровоза выше нормы на 4 километра в среднесуточном пробеге на 10 километров, перевыполнение плана ремонта паровозов в марте на 20 и в апреле на 25 процентов, внедрение лучших методов труда во все звенья работы узла.

Для быстрого восстановления разрушенных фашистами железных дорог создадим за счет уплотнения рабочего дня, обучения новых кадров особый паркковский резерв ведущих профессионалов железнодорожного транспорта 82 человека и полный комплект инструмента для стрелочного хозяйства станции 4-го класса, рабочего путейского отделения и инструмента для паровозного депо.

В промышленности и на транспорте к 1 мая поднимем производительность труда на 10 процентов, сэкономим 8 процентов электроэнергии, от рационализаторских предложений сэкономим 1500000 рублей.

Всем населением города до 1 октября выполнить годовой план заготовок топлива для предприятий, культурно-бытовых, коммунальных и учебных учреждений, школ и населения города.

Подготовим к досрочному выпуску 1250 учащихся школ системы трудовых резервов на 3—4 разряды.

Возвратим в школы всех детей, подлежащих всеобщему приему к празднику со стопроцентной посещаемостью занятий учениками всех школ и высокой успеваемостью. Организуем внеочередную починку и пошивку обуви для учеников, окружим заботой и вниманием детей фронтовиков.

В техникумах добьемся того, чтобы студенты учились только на хорошо и отлично.

За счет организации подсобных хозяйств при каждом предприятии, техникуме и лечебном учреждении, больнице и поликлинике, своевременной подготовки и проведения в сжатые сроки весеннего сева и борьбы за высокий урожай, обеспечим потребность города по картофелю и овощам на 50 процен-

тов. Доведем число индивидуальных огородов с 8000 до 14000. Выполним план товарооборота 2 квартала на 105 процентов. Перевыполним финансовый план по государственным доходам.

Улучшим качество работы столовых, введем дополнительные блюда для стахановцев, обеспечим бесперебойную торговлю в магазинах хлебом без очередей.

Организуя общий подъем материального благосостояния трудящихся города, окружим семьи фронтовиков заботой и вниманием, обеспечим их земельными наделами для индивидуальных огородов и особо нуждающимся семьям фронтовиков дадим семена, поможем обработать земельный участок.

Приведем город в образцовое санитарное состояние. Путем профилактических мероприятий не допустим эпидемических заболеваний, особо обратим внимание на охрану здоровья материнства и младенчества. Организуем детскую ледяную столовую.

Обеспечим в городе полную светомаскировку. До 1 мая закончим обучение бойцов спецформирования, групп самозащиты, санитов МПВО с оценкой: для гражданского населения на отлично 60 процентов и хорошо 40 процентов, для военнопленных подразделений только на отлично.

Выполняя указания товарища Сталина о подготовке боевых резервов, выпустим досрочно с успеваемостью на отлично и хорошо 4 очередь всеобщую.

Окажем помощь по восстановлению промышленности и сельского хозяйства Сталинграда. Продолжим сбор белья, одежды, обуви и хозяйственного инвентаря для населения города-героя. Отработаем один день в фонд помощи Сталинграду.

Организуем первомайские подarki бойцам Красной Армии.

Улучшим шефство над госпиталями.

Пусть каждый на своем посту подумает над тем, а как сегодня работать лучше, чем вчера, а кончив работу — спросить себя, а все ли я сделал сегодня для фронта?

Пусть еще шире развернется знамя социалистического соревнования городов в честь 1 Мая!

Превратим предпраздничное соревнование городов в яркую демонстрацию боевого единства фронта и тыла!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует организатор победы над гитлеровскими захватчиками Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков).

Да здравствует наш любимый вождь, друг и учитель — Верховный Главнокомандующий, Маршал Советского Союза товарищ Сталин!

По поручению конференции подписали тт. УХМЫЛОВ — секретарь ГК ВКП(б), ФОМИН — директор завода им. Киркиж, ЗАВЬЯЛОВ — секретарь парткома железнодорожного узла, ПАВЛОВ — секретарь ГК ВКП(б), ПАНФИЛОВ — бригадир фронтовой бригады завода им. Киркиж, ЯКОВЛЕВ — директор фабрики им. Абельмана, ХАХАНОВ — председатель горисполкома, ЛЕОНДОР — заслуженный артист РСФСР, АЛЕКСЕЕВ — секретарь ГК ВКП(б), НАУМОВА — ткачиха фабрики им. Абельмана, ВЕТРОВ — технический директор машзавода, ГОЛЮБОВА — старший стрелочник станции Ковров, ЖИГАЛОВ — парторг ЦК ВКП(б) на заводе им. Киркиж, ИВАНОВА — врач, ЛАБУТИН — секретарь ГК ВЛКСМ, БОБРОВ — председатель звонка завода им. Киркиж, УСПЕНСКАЯ — заслуженная учительница РСФСР, ЮРЬЕВ — секретарь партбюро фабрики им. Абельмана, БАНЬКОВСКАЯ — зав. горнон., МАЛЮШИН — секретарь партбюро производства завода им. Киркиж, СМЕРНОВА — председатель горсовета Осоавиахим, ПАНТЕЛЁВА — поммастера фабрики имени Абельмана, ЖИЛЬЦОВА — бригадир комсомольской бригады завода им. Киркиж, ПЕТРОВ — директор РУ № 1, СЕВАСТЬЯНОВ — секретарь партбюро производства завода им. Киркиж, ГОРЛОВ — директор школы ФЗО № 3, ГУЩИНА — бригадир фронтовой бригады машзавода, МИНИН — комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе им. Киркиж.

Благодарность детей колхозникам

Колхозники сельхозартели имени Чкалова, Б-Всегодического сельсовета, недавно послали продукты, деньги и различные вещи детям, эвакуированным из Ленинграда и находящимся в Осиновском детдоме. Ребята остались очень довольны гостинцами колхозников и прислали в колхоз два благодарственных письма.

«Спасибо вам за мед и булочки. Мы кушали и вспоминали, как жили вместе с родителями в Ленинграде. Ваши булочки и

мед очень вкусные. Приезжайте к нам в гости на Первое мая, мы споем вам песенки. Целуем вас крепко-крепко».

«От всего сердца благодарим вас за подарки и чуткое отношение к нам. Фашистские изверги вынудили нас покинуть родной город Ленинград, убили наших отцов и матерей. Мы помним все ужасы первой военной зимы, когда враги ожесточенно бомбили наш славный

город. Враг заплатит за все злодеяния.

Колхозники Ковровского района очень чутко отнеслись к нам. Мы их помощь никогда не забудем».

Письма детей читались на общем собрании колхозников. Колхозники решили оказать помощь детскому дому, поддерживать с детьми постоянную связь.

А. Шоронова.

